
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
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แบบสอบถามเพื่อการวิจัย 
เร่ือง  ความคาดหวังและความคิดเห็นของนิสิตต่อการจัดการศึกษา 

ในหลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต  คณะแพทยศาสตร ์ มหาวิทยาลัยบูรพา 
 

ค าชี้แจง โปรดท าเคร่ืองหมาย  ลงในช่องระดับความคาดหวังและระดับความคิดเห็นที่ท่านต้องการ 
 

ข้อมูลทั่วไป 
เพศ   ชาย   หญิง  อายุ  ปี ชั้นปี   
 

ข้อค าถามการวิจัย 

ข้อค าถาม 
ระดับความคาดหวัง  ระดับความคิดเห็น 

มาก
ที่สุด 

มาก น้อย น้อย
ที่สุด 

 มาก
ที่สุด 

มาก น้อย น้อย
ที่สุด 

ด้านอาจารย์ผู้สอน          
1.  อาจารย์ผู้สอนมีความพร้อมในการสอน          
2.  วิธีการสอนหรือเทคนคิการสอนของ
อาจารย์ผู้สอนมีความเหมาะสม 

         

3.  อาจารย์ผู้สอนใหเ้วลาในการตอบ
ปัญหานอกเวลาสอนอย่างเหมาะสม 

         

4.  อาจารย์ผู้สอนมีวิธีการประเมนิผล
การศึกษาที่เหมาะสมยุติธรรม 

         

ด้านหลักสูตร          
5.  การจัดรายวิชาในกลุ่มศึกษาทัว่ไปมี
ความเหมาะสม 

         

6.  การจัดรายวิชาในกลุ่มวิทยาศาสตร์
การแพทย์พื้นฐาน (ปรีคลนิิก) มีความ
เหมาะสม 

         

7.  เนื้อหาสาระในการเรียนการสอนทันสมัย          
8.  ประมวลรายวิชาในแต่ละรายวิชามี
ความชัดเจน 

         

 
 
 

 
 
 



68 

ข้อค าถาม 
ระดับความคาดหวัง  ระดับความคิดเห็น 

มาก
ที่สุด 

มาก น้อย น้อย
ที่สุด 

 มาก
ที่สุด 

มาก น้อย น้อย
ที่สุด 

ด้านความพร้อมในการจัดการเรียนการ
สอน 

         

9.  เครื่องมือ/ อุปกรณ์ประกอบการเรียน
การสอนในภาคทฤษฎเีหมาะสม 

         

10.  เครื่องมือ/ อุปกรณ์ประกอบการเรียน
การสอนในภาคปฏบิัติการเหมาะสม 

         

11.  ส่ือประกอบการเรียนการสอนใน
ภาคทฤษฎีเหมาะสม 

         

12.  ส่ือประกอบการเรียนการสอนใน
ภาคปฏิบตัิการเหมาะสม 

         

ด้านอาคารสถานที ่          
13.  ห้องเรียนมีเพียงพอต่อการเรยีนการ
สอน 

         

14.  ห้องปฏิบตัิการต่าง ๆ มีจ านวน
เพียงพอ 

         

15.  บรรยากาศแวดล้อมที่ใชใ้นการจัดการ
เรียนการสอนมีความเหมาะสมเอือ้ต่อการ
เรียนรู ้

         

16.  สถานที่มีความปลอดภัยเอื้อต่อการ
เรียนรู ้

         

ด้านห้องสมุด / สื่อสารสนเทศ (รวม
ส านักหอสมุด) 

         

17.  ต าราหรือวารสารมีความเหมาะสม          
18.  ห้องสมุดและส่ือสารสนเทศมีความ
ทันสมัย 

         

19.  เครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรบัการเรียน
และการสืบค้นมีความเหมาะสม 

         

20.  มีจุดให้เชื่อมต่อระบบอินเตอร์เน็ต
เพียงพอ 

         

 
***ขอบคุณส าหรับการตอบแบบสอบถาม*** 

 
 
 


